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ŞTIRI DE INTERES EUROPEAN

Propuneri ale Comisiei Europene pentru creşterea eficienţei 
sistemului EURODAC

Comisia Europeană a propus ca autorităţile naţionale 
de aplicare a legii să poată efectua, în condiţii limitate şi 
specifice, verificări ale amprentelor digitale în baza de date 
EURODAC (sistemul care facilitează identificarea rapidă şi 
corectă a statului membru responsabil de examinarea unei 
cereri de azil), pentru prevenirea şi combaterea 
infracţiunilor grave şi a terorismului.

Potrivit propunerii Comisiei Europene, vor fi posibile 
numai căutări de tip hit/no hit (răspuns pozitiv/negativ), 
verificarea bazei de date EURODAC putând fi efectuată 
numai în cazul în care căutările din bazele de date naţionale 
sau ale statelor membre nu au dat niciun rezultat.

În anul trecut, cele 27 de state membre ale UE au primit 
peste 300.000 de cereri de azil, în creştere cu 16,2% faţă de 
2010. Deşi această cifră rămâne net inferioară nivelului 
record de 425.000 de cereri primite în 2001, creşterile 
înregistrate în fluxurile solicitanţilor de azil pot pune sub 
presiune capacitatea de primire a unora dintre statele 
membre.

Sistemul pentru colectarea amprentelor digitale ale 
solicitanţilor de azil (EURODAC) funcţionează din 2003 şi 
este o componentă esenţială a sistemului european comun 
de azil al U.E.

Propunerea Comisiei impune termene mai precise 
pentru transmiterea datelor, garantează compatibilitatea 
deplină cu cea mai recentă legislaţie în materie de azil şi 
răspunde mai eficient cerinţelor în materie de protecţie a 

datelor. Compararea amprentelor digitale deţinute de 
autorităţile desemnate de aplicare a legii din statele membre 
şi de Europol cu cele stocate în baza de date EURODAC va 
fi posibilă numai în cazuri specifice, în condiţii clar definite. 
Propunerea exclude în mod explicit ca autorităţile de aplicare 
a legii să poată efectua sistematic căutări în baza de date 
EURODAC şi le interzice acestora să comunice datele cu 
caracter personal obţinute ţărilor, organizaţiilor sau 
entităţilor terţe.

De asemenea, propunerea stabileşte măsuri stricte 
pentru asigurarea securităţii datelor cu caracter personal 
prelucrate şi prevede supravegherea activităţilor de 
prelucrare de către autorităţi publice independente de 
protecţie a datelor. Aceste dispoziţii referitoare la accesul la 
date şi la securitatea datelor asigură faptul că sunt respectate 
drepturile fundamentale ale persoanelor ale căror amprente 
digitale sunt stocate în EURODAC şi că este protejat dreptul 
la viaţă privată al solicitanţilor de azil şi al imigranţilor aflaţi în 
situaţie neregulamentară.

EURODAC a fost primul instrument adoptat în 
domeniul azilului. Sistemul s-a dovedit a fi un instrument util 
pentru stabilirea statului membru responsabil de examinarea 
unei cereri de azil şi pentru protejarea sistemului de azil 
împotriva abuzurilor, prin evitarea situaţiilor în care aceeaşi 
persoană depune mai multe cereri de azil în state membre 
diferite.

Sursa: Agerpres
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ACTIVITĂŢILE EUROPE DIRECT ARGEŞ

Campania Primul meu job, prima mea afacere

În luna mai 2012, Centrul Europe Direct din cadrul 
Bibliotecii Judeţene Dinicu Golescu Arge  a început 
derularea campaniei de informare Primul meu job, prima 
mea afacere, în jude ul Arge . 

Scopul acestei campanii este de a oferi informa ii cu 
privire la oportunită ile de găsire a unor locuri de muncă 
existente în ară i în Uniunea Europeană. 

În cadrul evenimentelor organizate au fost detaliate 
modalită ile de realizare a unui Curriculum Vitae în format 
Europass, de redactare a unei scrisori de inten ie, precum i 
recomandări despre atitudinea corespunzătoare, pe care 
trebuie să o adopte o persoană atunci când se prezintă la un 
interviu de angajare. Redactarea unui Curriculum Vitae i a 
unei scrisori de inten ie reprezintă un pas important atunci 
când o persoană este în căutarea unei slujbe sau a unui curs 
de instruire/formare.

În data de 3 mai 2012, Centrul Europe Direct Arge  a 
organizat, la Sala de Conferin e a Bibliotecii Jude ene 
Dinicu Golescu Arge , un seminar de instruire adresat 
multiplicatorilor de re ea din mediul rural, cu privire la idei 
noi de proiecte, precum i oportunită i de locuri de muncă 
existente în ări ale Uniunii Europene, prin Serviciul 
European de Ocupare a Forţei de Muncă EURES.

La eveniment a participat un consilier al re elei EURES 
de la Agenţia Jude eană pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
din Arge , care a prezentat serviciile de informare, 
consiliere şi mediere, celor interesaţi de piaţa europeană a 
muncii. 

Pe parcursul a 3 ore, bibliotecarii au avut posibilitatea de 
a descoperi principalele obiective ale EURES i modalită ile 
concrete de transmitere mai departe a informa iilor 
ob inute în cadrul acestui seminar. 

Acest seminar a avut drept scop cre terea gradului de 
informare al bibliotecarilor cu privire la diferite teme de 

interes din comunită ile de provenien ă, prin 
crearea unei dezvoltări durabile a sistemului 
de biblioteci publice.
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Consilierii centrului de informare europeană au fost 
prezen i la Mu ăte ti, în data de 23 mai 2012, unde au inut o 
sesiune de instruire pentru adul ii interesa i de principalele 

oferte de locuri de muncă vacante în ări ale Uniunii 
Europene, precum i condiţiile de viaţă şi de lucru din Spaţiul 
Economic European. 

Prin pa i mărun i, dar siguri, participan ii au învă at să- i 
facă propriul cont pe site-ul oficial al re elei Eures, putând 
descoperi, totodată, care sunt locurile vacante în ări 
europene, prin accesarea principalelor domenii de interes.

Prin această sesiune de formare s-a dorit ca informa iile 
oferite să ajungă i la ceilal i locuitori ai comunită ii 
respective, urmând ca ace tia să transmită mai departe i 
altor persoane care vor să lucreze într-o ară a Uniunii 
Europene.

De asemenea, în cadrul acestei campanii au fost 
organizate i întâlniri pentru tineri cu scopul de a 
con tientiza importan a ac iunilor de voluntariat în anumite 
organiza ii i care sunt beneficiile ob inute. Un exemplu este 
evenimentul din localitatea Drăganu, jude ul Arge , din data 
de 26 mai 2012, unde au avut loc ateliere de lucru pentru 

tineri în care au fost discutate oportunită ile de studiu, 
stagiile în institu ii ale Uniunii Europene, burse, dar şi cum 
po i face voluntariat implicându-te în proiecte europene, 
ob inând cât mai multe competen e care, trecute în CV, fac o 
impresie bună angajatorului.
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9 Mai – Ziua Europei

Sub egida Zilei de 9 Mai – Ziua Europei, Centrul 
Europe Direct Argeş din cadrul Bibliotecii Judeţene Dinicu 
Golescu Arge  a organizat o serie de evenimente prin care a 
adus mai aproape de cetăţeni conceptul de unitate în 
diversitate. 

Începând cu 8 mai 2012, în localitatea Bele i – Negre ti, 
jude ul Arge , Centrul Europe Direct Arge  a desfă urat, 
împreună cu elevii de la coala Generală cu clasele I-VIII 
Bele i-Negre ti, activitatea Împreună în Europa. 

Reliefarea importan ei Zilei Europei a fost realizată prin 
organizarea unor ateliere de lucru pentru dezvoltarea 
capacită ii de în elegere a diversită ii europene, care 
îmbogăţeşte cultura societă ii noastre. Tinerii, care au 
participat la această ac iune, au demonstrat o importantă 
capacitate creativă i au realizat, pe echipe, afi e de 
promovare a ceea ce simbolizează Uniunea Europeană. 
Cele mai bune i inovative crea ii au fost premiate de către 
centrul de informare europeană. 

Reprezentan ii Europe Direct Arge  au diseminat 
informa ii europene, prezentate i în bro urile provenite de 
la Oficiul pentru Publica ii al Uniunii Europene, în cadrul 
standului expozi ional organizat în localitate. A fost 
distribuit gratuit un număr impresionant de materiale 
informative cetă enilor din comunitate. 

În perioada 7-17 mai 2012, Europe Direct Arge  a 
organizat, în holul Bibliotecii Jude ene Dinicu Golescu 
Arge , o expozi ie cu afi e i materiale de informare care 
pun la dispoziţia publicului piteştean informaţii generale cu 
privire la Uniunea Europeană, agen ii europene, institu ii 
UE, oportunită i pentru tineret în ceea ce prive te educa ia 
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i cultura, dar i câteva bro uri atractive pentru copii, cu date 
succinte despre istoricul, semnele, simbolurile i institu iile 
Uniunii Europene. De asemenea, o parte dintre căr ile aflate 
la sediul Centrului Europe Direct Arge  au fost incluse în 
cadrul expozi iei La Pas prin Europa, organizată, într-un 
mod inedit, în aer liber, în copaci, de către Consiliul Jude ean 
Arge . 

Argeşenii ieşiţi la plimbare în centrul ora ului au putut 
admira, printre crengile pomilor, câteva dintre diversele 
bro uri care con ineau informa ii despre Uniunea 
Europeană în diferite limbi europene. 

La sediul Centrului Europe Direct Arge , în data de 9 
mai 2012, adolescen ii din localitatea Drăganu, jude ul Arge  
au putut afla amănunte cu privire la semnifica ia Zilei 
Europei, dar i no iuni despre liderii vizionari care au inspirat 
crearea Uniunii Europene în care trăim astăzi. 

În data de 10 mai 2012, la Liceul I. Cantacuzino din 
Pite ti, Centrul Europe Direct Arge  a prezentat tripla 

semnificaţie a Zilei de 9 mai, cu accent pe Ziua Europei, când 
ministrul de externe al Franţei, Robert Schuman, rosteşte 
celebrul discurs prin care propune planul ce va sta la baza 
Comunităţii Europene a Cărbunelui şi Oţelului, 
precursoarea Uniunii Europene de astăzi.

Celebrarea Zilei de 9 mai este importantă pentru to i 
cetă enii comunită ii europene, în fiecare dintre statele 
membre al Uniunii Europene organizându-se diverse 
manifestări şi evenimente prin care scot în 
relief  valorile europene.



Datorită succesului avut, în anul 2011, cu derularea 
Campaniei EUropa pretutindeni,  Centrul Europe Direct 
Argeş a hotărât înfiinţarea altor zece puncte de informare 
europeană în anul 2012, în mediul rural, aparţinând 
subreţelei de multiplicatori ai centrului.

Astfel, la sfâr itul lunii mai 2012, au fost inaugurate 
două puncte de informare europeană la la bibliotecile din 
Stolnici i Mărăcineni.

În data de 24 mai 2012, la Biblioteca Comunală Stolnici 
din jude ul Arge , coordonatorii centrului au reliefat 
oportunită ile i beneficiile pe care le poate aduce accesul la 
informa ia europeană, ce date con in bro urile de la Oficiul 
pentru Publica ii al Uniunii Europene, precum i utilitatea 
acestora pentru cetă enii din localitatea respectivă.
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În data de 25 mai 2012 la Biblioteca din localitatea 
Mărăcineni, au fost prezentate cele mai importante aspecte 
cu privire le ceea ce înseamnă Uniunea Europeană i care 
sunt obiectivele sale de viitor. 

Prin deschiderea Punctelor de Informare Europeană în 
biblioteci se dore te aducerea, mai aproape de comunitatea 
locală, a informa iilor provenite din surse europene (politici, 
programe, granturi, finan ări, mobilită i etc). 

Materialele de informare sunt provenite de la Oficiul 
pentru Publica ii al Uniunii Europene iar accesul la acestea 
este posibil prin derularea, de către Biblioteca Jude eană 
Arge  a proiectului Europe Direct (proiect finan at de 
Consiliul Jude ean Arge  i Comisia Europeană).  
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Stagii la Mediatorul European

Stagiarii sunt selectaşi pe bază individuală. Candidaţii ar 
trebui, în mod normal: 

Ÿ să fie cetăţeni ai unui stat membru UE; 
Ÿ să aibă diploma de licenţă în drept şi să fie la un nivel 

avansat al formării lor  profesionale sau al documentării în 
probleme de drept comunitar; 

Ÿ să fie capabili să lucreze în cel puţin două limbi oficiale 
ale comunităţilor europene; sunt cerute cunoştinţe de 
franceză şi engleză, limbile de lucru ale Mediatorului 
European.

Dată limită: 31 august 2012.
Mai multe informaţii:
http://www.europarl.europa.eu/ombudsman/trainee

/en/rules.htm
http://www.europarl.europa.eu/ombudsman/default.

htm

Mediatorul European oferă un număr limitat de stagii 
care urmăresc să le faciliteze stagiarilor să adauge 
experienţa practică la cunoştinţele pe care le-au acumulat 
pe parcursul studiilor.

Stagiile durează în mod normal 4 luni şi pot fi 
prelungite până la maximum 11 luni. Stagiarilor li se solicită 
să lucreze sub supravegherea directă a unui jurist. În mod 
normal, aceştia trebuie să se ocupe de investigaţii sau de 
plângeri, să facă muncă de documentare pentru mediator 
sau ambele lucruri. 

Nivelul ajutorului financiar acordat stagiarilor în 
schimbul sprijinului extern va fi calculat pentru fiecare în 
parte. Bursele sunt disponibile pentru stagiarii care nu au 
alte mijloace financiare, timp de trei luni. Valoarea burselor 

reprezintă 25% din salariul mediu pe care îl 
primeşte personalul de grad A*6, nivelul 1, 
inclusiv cheltuielile de întreţinere, unde este 
posibil. 

Campania EUropa pretutindeni
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7. locuri de cazare în România,
8. cursuri de limbă română,
9. viaţa de zi cu zi din România,
10. modalităţi de petrecere a timpului liber, mersul 

trenurilor, harta principalelor oraşe din România.
Mai multe detalii: http://www.euraxess.ro/

Această reţea reprezintă o cale către cariere atractive în 
cercetare în Europa şi către un rezervor de talente de talie 
mondială din domeniul cercetării. Sprijinind mobilitatea 
cercetătorilor, EURAXESS ajută la stabilirea Europei ca o 
arie de excelenţă în domeniul cercetării ştiinţifice. 

EURAXESS Jobs este un instrument de recrutare lipsit 
de orice griji, care nu percepe nicio taxă. Ca cercetător, veţi 
găsi o abundenţă de informaţii actualizate în mod constant 
cu privire la locuri de muncă vacante, oportunităţi de 
finanţare li granturi de cercetare în întreaga Europa. Prin 
postarea CV-ului se poate da posibilitatea celor care se 
ocupă de recrutare să vă găsească. 

EURAXESS oferă asistenţă gratuită şi personalizată 
tuturor cercetătorilor aflaţi în mişcare şi familiilor acestora 
care doresc consiliere în problemele referitoare la relocarea 
dincolo de graniţe. 

EURAXESS România oferă informaţii privind:
1. locurile de muncă în cercetarea ştiinţifică în 

România,
2. finanţare pentru cercetare,
3. viză, permisul de intrare şi de şedere în România,
4. permisul de muncă în România,
5. securitatea socială şi impozitarea,
6. sănătatea şi centre medicale,

Reţeaua EURAXESS
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Stagii de traducere la Parlamentul European 

Parlamentul European oferă stagii de practică în cadrul 
Secretariatului său pentru a contribui la formarea 
profesională a tinerilor cetăţeni i la în elegerea modului de 
func ionare a acestei institu ii.

Candida ii trebuie să întrunească următoarele condi ii 
generale:

Ÿ să fie cetă eni ai unui stat membru UE sau ai unei ări 
candidate;

Ÿ să aibă peste 18 ani în momentul începerii stagiului;
Ÿ să nu fi beneficiat de un alt stagiu (remunerat sau nu) 

sau de un angajament salarizat într-una din institu iile U.E.
Stagiile se derulează în Luxemburg.
Stagii plătite de traducere  
Candida ii pentru un stagiu plătit trebuie să aibă o 

diplomă universitară după efectuarea unui curs sau perioade 
de studiu de cel pu in trei ani; să cunoască la perfec ie una 
dintre limbile oficiale ale Uniunii Europene sau limba 
oficială a uneia dintre ările candidate i cuno tin e 
aprofundate de alte două limbi. Durata acestui stagiu este de 
trei luni.
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Stagii neplătite de traduceri 
Stagiile neplătite de traduceri au o perioadă de derulare 

cuprinsă între 1 şi 3 luni. 
Candida ii pentru un stagiu neplătit trebuie să cunoască 

la perfec ie una dintre limbile oficiale ale UE sau limba 
oficială a unei ări candidate i satisfăcător alte două limbi. 

Stagiul trebuie:
Ÿ să fie parte a unei perioade de studiu la o institu ie de 

învă ământ;
Ÿ să constituie o componentă a unui curs de pregătire 

profesională superioară, organizat de o institu ie non-profit 
(în particular, institute sau organisme publice);

Ÿ să fie o cerinţă care să condi ioneze accederea la o 
profesie.

Termen limită: 15 august 2012.
Mai multe informa ii:
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http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/en/

007cecd1cc/Traineeships.html

UNIUNEA EUROPEANĂ PE ÎNŢELESUL 
TUTUROR
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PNDR: Măsura 141 „Sprijinirea fermelor agricole de 
semi-subzistenţă”

Măsura 141 are ca obiectiv general creşterea 
competitivităţii exploataţiilor agricole în curs de 
restructurare pentru facilitarea rezolvării problemelor 
legate de tranziţie, având în vedere faptul că sectorul agricol 
şi economia rurală sunt expuse presiunii concurenţiale a 
pieţei unice.
Pentru a putea primi sprijin în cadrul Măsurii 141, 
solicitantul va trebui să întocmească un Plan de afaceri 
pentru o perioadă de cinci ani.
Termene limită: 15 mai – 29 iunie 2012.
Mai multe informaţii: 

PNDR: Măsura 112 „Instalarea tinerilor fermieri”
Măsura 112 are ca obiective generale: îmbunătăţirea şi 
creşterea competitivităţii sectorului agricol prin 
promovarea instalării tinerilor fermieri şi sprijinirea 
procesului de modernizare şi conformitate cu cerinţele 
pentru protecţia mediului, igiena şi bunăstarea animalelor, 
s iguranţa la  locul  de muncă;  îmbunătăţ i rea  
managementului exploataţiilor agricole prin reînnoirea 
generaţiei şefilor acestora, fără creşterea populaţiei active 
ocupate în agricultură.
Termene limită: 1 – 29 iunie 2012.
Mai multe informaţii: 

http://apdrp.ro/

http://apdrp.ro/content.aspx?item=2003&lang=RO

 

OPORTUNITĂŢI DE FINANŢARE

Sprijin financiar de până la 1.065.000 lei, acordat 
IMM-urilor pentru investiţii

Intensitatea maximă a sprijinului financiar nerambursabil în 
cazul sprijinului pentru consultanţă şi instruire acordat 
IMM-urilor prin schema de minimis, este de 70% din 
valoarea cheltuielilor eligibile pentru servicii de consultanţă 
specifică şi instruire specializată, dar nu mai mult de 10% din 
valoarea totală a cheltuielilor eligibile ale proiectului.
Obiectivele principale sunt: consolidarea şi dezvoltarea 
durabilă a sectorului productiv; crearea unui mediu favorabil 
dezvoltării durabile a întreprinderilor.
Termene limită: 10 iulie 2012.
Mai multe informaţii: 

Alianţe sectoriale pentru competenţe
Prezenta cerere de proiecte are ca scop crearea unor 
experienţe în parteneriatele transnaţionale, care să răspundă 
provocărilor legate de competenţele neadcvate pentru 
economie şi piaţa muncii.
Lecţiile învăţate vor fi folosite la nivel european şi naţional în 
elaborarea politicilor şi a viitorului program european din 
domeniul educaţiei şi al formării („Erasmus pentru toţi” 
2014-2020).
Alianţele sectoriale vor încuraja cooperarea între 3 categorii 
de parteneri: învăţământul şi formarea profesională, 
sectoarele economice şi partenerii sociali, federaţiile 
sectoriale, camerele de comerţ şi instituţiile implicate în 
educaţie şi formare, precum autorităţile publice sau actori 
privaţi. Alianţele vor concepe şi realiza curricula comună şi 
metode care vor furniza competenţele cerute pe piaţa 
muncii.
Termen limită: 16 august 2012. 
Mai multe informaţii:

http://oiimm.mimmcma.ro/

http://ec.europa.eu/education/calls/s0112_en.htm
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ceea ce priveşte conţinutul minim de benzoat de sodiu ca 
aditiv furajer destinat purceilor înţărcaţi. Text cu relevanţă 
pentru SEE. 

10.Regulamentul (UE) nr. 412/2012 al Comisiei din 15 
mai 2012 de modificare a anexei XVII la Regulamentul (CE) 
nr. 1907/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului 
privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea şi restricţionarea 
substanţelor chimice (REACH). Text cu relevanţă pentru 
SEE. 

11.Regulamentul delegat (UE) nr. 392/2012 al Comisiei 
din 1 martie 2012 de completare a Directivei 2010/30/UE a 
Parlamentului European şi a Consiliului cu privire la 
cerinţele de etichetare energetică a uscătoarelor de rufe de uz 
casnic cu tambur. Text cu relevanţă pentru SEE. 

12.Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
390/2012 al Comisiei din 7 mai 2012 de modificare a 
Regulamentului (CE) nr. 318/2007 de stabilire a condiţiilor 
de sănătate animală pentru importurile anumitor păsări în 
Comunitate şi a condiţiilor de carantină. Text cu relevanţă 
pentru SEE. 

13.Regulamentul (UE) nr. 383/2012 al Comisiei din 4 
mai 2012 de stabilire a cerinţelor tehnice cu privire la 
permisele de conducere care conţin un mediu de stocare 
(microcip). Text cu relevanţă pentru SEE. 

14.Regulamentul (UE) nr. 380/2012 al Comisiei din 3 
mai 2012 de modificare a anexei II la Regulamentul (CE) nr. 
1333/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului în 
privinţa condiţiilor de utilizare şi a nivelurilor de utilizare a 
aditivilor alimentari care conţin aluminiu. Text cu relevanţă 
pentru SEE. 

1. Directiva 2012/16/UE a Comisiei din 10 mai 2012 
de modificare a Directivei 98/8/CE a Parlamentului 
European şi a Consiliului în vederea includerii acidului 
clorhidric ca substanţă activă în anexa I la directivă. Text cu 
relevanţă pentru SEE. 

2. Directiva 2012/15/UE a Comisiei din 8 mai 2012 de 
modificare a Directivei 98/8/CE a Parlamentului 
European şi a Consiliului în vederea includerii extractului de 
margosa ca substanţă activă în anexa I la directivă. Text cu 
relevanţă pentru SEE. 

3. Directiva 2012/14/UE a Comisiei din 8 mai 2012 de 
modificare a Directivei 98/8/CE a Parlamentului 
European şi a Consiliului în vederea includerii metil-nonil-
cetonei ca substanţă activă în anexa I la directivă. Text cu 
relevanţă pentru SEE. 

4. Decizia 2012/276/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 10 mai 2012 privind contribuţia financiară a 
Uniunii Europene la programele naţionale din 2012 a zece 
state membre (Belgia, Bulgaria, Danemarca, Estonia, Italia, 
Cipru, Letonia, România, Slovenia şi Finlanda) pentru 
colectarea, gestionarea şi utilizarea datelor în sectorul 
pescuitului.

5. Decizia 2012/249/UE de punere în aplicare a 
Comisiei din 7 mai 2012 privind stabilirea perioadelor de 
pornire şi de oprire în sensul Directivei 2010/75/UE a 
Parlamentului European şi a Consiliului privind emisiile 
industriale. 

6. Regulamentul (UE) nr. 432/2012 al Comisiei din 16 
mai 2012 de stabilire a unei liste de menţiuni de sănătate 
permise, înscrise pe produsele alimentare, altele decât cele 
care se referă la reducerea riscului de îmbolnăvire şi la 
dezvoltarea şi sănătatea copiilor. Text cu relevanţă pentru 
SEE.

7. Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
436/2012 al Comisiei din 23 mai 2012 de modificare a 
anexei la Regulamentul (UE) nr. 37/2010 privind 
substanţele active din punct de vedere farmacologic şi 
clasificarea lor în funcţie de limitele reziduale maxime din 
produsele alimentare de origine animală, în ceea ce priveşte 
substanţa azametifos. Text cu relevanţă pentru SEE. 

8. Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
418/2012 al Comisiei din 16 mai 2012 de modificare a 
Regulamentului (CE) nr. 376/2008 în ceea ce priveşte 
obligaţiile privind licenţele pentru anumite produse agricole 
şi de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1342/2003 în 
ceea ce priveşte transferul drepturilor care decurg din 
licenţele pentru orezul şi cerealele importate în cadrul 
contingentelor tarifare. 

9. Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 
413/2012 al Comisiei din 15 mai 2012 de modificare a 
Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 496/2011 în 
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Progress (2007-2013) este programul Uniunii 
Europene pentru ocuparea forţei de muncă şi solidaritate 
socială, instituit în scopul furnizării de susţinere financiară 
pentru a contribui la punerea în aplicare a Strategiei Europa 
2020. 

Această publicaţie rezumă obiectivele pe termen lung 
şi pe termen scurt ale programului şi oferă mai multe 
exemple privind modul în care programul susţine 
dezvoltarea şi coordonarea politicii europene sociale şi de 
ocupare a forţei de muncă şi privind modul în care diferite 
părţi interesate sunt implicate în elaborarea de politici la 
nivelul Uniunii Europene şi la nivel naţional.

Obiectivele Progress, exemple de rezultate pe termen 
scurt ale Progress, politici bazate pe date concrete, cine 
poate depune o cerere pentru finanţare, dar şi viitorul 
programului Progress sunt câteva dintre subiectele care se 
regăsesc în această broşură.

 

Manual de drept european privind nediscriminarea

Dreptul european privind nediscriminarea, aşa cum a 
fost constituit, prin directivele Uniunii Europene privind 
nediscriminarea şi prin articolul 14 din Convenţia 
europeană pentru apărarea drepturilor omului şi a 
libertăţilor fundamentale şi prin Protocolul nr. 12 la 
respectiva convenţie (CEDO), interzice discriminarea într-
o serie de contexte şi pentru o gamă largă de criterii. 

Prezentul manual analizează dreptul european privind 
nediscriminarea, rezultat din aceste două surse cu titlu de 
sisteme complementare, făcând referire la oricare dintre 
acestea în măsura în care se suprapun şi semnalând 
diferenţele, acolo unde există. 

Domeniul de aplicare a dreptului european privind 
discriminarea, hărţuirea şi instigarea la discriminare, 
mecanisme de protecţie împotriva unui tratament mai puţin 
favorabil în temeiul legilor europene privind 
nediscriminarea sunt doar câteva dintre subiectele pe care le 
tratează acest manual.

BIBLIOTECA DE  CARTE EUROPEANĂ

PROGRESS în acţiune: Programul UE pentru ocuparea forţei de 
muncă şi solidaritate socială (2007-2013)

Luxemburg: Oficiul pentru Publica ii al Uniunii Europene, 2011ţ

Luxemburg: Oficiul pentru Publicaţii al Uniunii Europene, 2011

Dacă doriţi să aflaţi mai multe despre subiectele tratate în aceste broşuri vă aducem la 
cunoştinţă că le puteţi consulta în cadrul Centrului Europe Direct Argeş.
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